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Освітньо-професійна програма «Екологічна безпека», що реалізується в Харківському 

національному автомобільно-дорожньому університеті за спеціальністю 101 «Екологія» являє 

собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти на підставі 

Стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки» для 

магістерського рівня вищої освіти.  

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та 

технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною 

спеціальністю.  

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені програмні 

компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та фахові компетентності. 

Проаналізовані програмні результати навчання, які  повністю узгоджені з компетентностями.  

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми забезпечується з науково-

педагогічних працівників кафедри екології, іноземних мов та метрології та безпеки 

життєдіяльності і повністю відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Навчальний план 

підготовки магістрів за спеціальністю 101 «Екологія» повністю відповідає завданням освітньо-

професійної програми. Послідовність вивчення освітніх компонентів, перелік та обсяг 

обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми відповідають структурно-логічній 

схемі ОПП.  

До переваг рецензованої ОПП можна віднести її чітку міжнародну спрямованість, 

обґрунтовану вдосконаленням у рамках реалізації міжнародних ERASMUS+ проєктів.  

Перспективу розвитку даної ОП вважаю у залученні на контрактній основі фахівців з 

іноземних університетів для читання окремих блоків навчальних дисциплін, а також залучення 

викладачів даної освітньої програми для читання лекцій у іноземних університетах за профілем 

ОП у рамках програми сприяння інтернаціоналізації університету. 

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму 

«Екологічна безпека» другого (магістерського) рівня вищої освіти можна рекомендувати до 

використання для підготовки здобувачів за спеціальністю 101 «Екологія». 
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